

迎新年气氛越来越浓

众商家争相开抢“圣诞蛋糕”

本报讯 还有一个多星期，圣诞节的钟声就将敲响。昨日记者在街头看到，一些商家已在布置店铺营造节日气氛，小商品市场的圣诞树、小礼品等也进入了热销状态。市民突然发现“新年就要来了”。

沿街商店营造新年气氛

高大的圣诞树、方方正正的圣诞屋、奔跑的麋鹿，以及戴着红帽子的圣诞老人，学府路上的一家大型饭店，这两天刚将店堂精心布置了一番，迎接即将到来的圣诞节。

在大市口周边的不少商场、超市、酒店，记者看到，各家也围绕圣诞主题，贴出或挂出各种装饰品，“请”来了圣诞老人，放置了挂满礼物的圣诞树，玻璃窗贴上白色的雪花片，“白雪皑皑”的圣诞屋……

阳台上晒被子 一阵风刮到电线上

本报讯 前天下午，青云门36栋楼上住户晒在阳台上的被子，被风吹落到了裸露在半空的电缆上。最后，被子被上门寻访的民警用晾衣竿撑了下来。片区民警表示，最近天气好，老小区的居民在晒衣物被子时一定要用夹子固定好。

当天下午4点左右，记者路过青云门时，发现不少居民在议论“被子”。鼓楼岗社区志愿者老黎说，是青云门36栋6楼住户晒在外面的棉被被风吹走，掉落时挂在了电缆上。这根电缆的位置比较高，眼看被子悬在空中，大家都没有办法。巧的是，大市口派出所民警程根祥和一位同事恰好在附近寻访住户，听说此事后立马过来帮忙。

“6楼的住户是几名女大学生。这阵子我们寻访片区，每次敲她们的门都不开，怕我们是坏人。今天巧了，门一敲就开了。”程根祥说，他和同事在阳台上发现，电缆的外皮没有破损，于是他们跑到3楼，用晾衣竿把被子弄了下来。

程根祥提醒，进入冬天后气温降低，一旦遇到好天气，老小区晒衣物、被子、鞋子的人就多了，希望大家晒东西的时候一定要用夹子夹好，免得掉落。(王露)

在商业城购物广场，一进门就可看到一棵两三米高的圣诞树，两位“圣诞老人”穿着红色的衣服，相向而立站在圣诞树旁，伴着《小苹果》的乐曲扭起来。一楼所有的营业员个个戴着圣诞帽，为顾客提供售货服务。

“即将迎来圣诞节，也快到新年元旦，这既是节日，也是商机。”一位营业员说，从本周起，店里摆出了圣诞房、圣诞树，在店门玻璃上挂起了两只花环，为街区和自己的店铺营造节日气氛，以吸引顾客眼球。

商家开始分享“圣诞蛋糕”

市区一家双语幼儿园，在圣诞节来临前，老师请家长给孩子买一棵圣诞树，配上铃铛、“糖果”、小礼盒等小饰品，放在家中让孩子感受西方圣诞节的气氛。这两天王奶奶就上甘露商城为小孙女买

了一棵圣诞树以及一些小饰品。

昨日记者在甘露商城看到，有几家铺子做起圣诞节商品的生意，圣诞树、圣诞帽、圣诞袜、小月亮等都十分热销。除了像王奶奶这样的家长，购者还有高校学生、公司职员等。一位女大学生正在现场采价，说系里要搞圣诞节活动，让她来采购一些圣诞商品，布置活动场地。

圣诞节到来，预示着新年来临，商店也开始了一轮迎市场促销。大市口某品牌运动服装店，打出了圣诞优惠促销宣传，场内8.8折优惠。一位销售员说，“等到平安夜、圣诞节和元旦，会迎来年末销售高潮，众多市民将加入‘血拼’的行列。”

在一些商业网站，圣诞促销活动也已经在预热。推出了“人人有礼，狂欢圣诞，年终大回馈，圣诞老人任性了”的主题促销活动，天猫商城正在促销的商品涉及玩具、童装、童鞋等。

(干光磊)



昨天，京口区首届“八叉巷杯”小学生乒乓球比赛在镇江市八叉巷小学挥拍开赛，来自全区13所学校的代表队共78名小运动员分男子单打和女子单打两个组别进行角逐。图为比赛现场。
王呈 李祥忠 摄影报道

消费者不捧场 “双12”有点冷

本报讯 前天，“双12”购物季拉开帷幕，但据记者调查发现，今年的“双12”有点凉飕飕。

当12日凌晨的钟声敲响，“双12”之战正式打响，市民陈杰很快成功买下了一件棉袄。而一个月之前的“双11”大战，他花了15分钟也没有抢下看中的一件大衣，精心挑选了5天的成果只能付之东流。

据一家知名青年社交网站发起的名为“大学生‘双12’消费行为”的调查统计显示，仅有五成大学生准备再战“双

12”，对比近八成大学生参与“双11”的热情，“准备加入购物大军的大学生少了3成。

走在街头，记者几乎很难看到和“双12”有关的打折活动。圣诞节的气氛让这个消费节有点冷清。唯一做噱头的是部分微小型店，对消费者的吸引力显然不足。“我们商场不搞这个专题活动，可能店里部分品牌自己会搞。”八佰伴企划部经理邵胜的回答，印证了“双12”在实体店遭遇的尴尬。

(徐科)

“您是我心中最美的人” 书信文化活动收官

本报讯 昨天下午，由团市委、镇江市教育局、镇江邮政分公司主办的“您是我心中最美的人”书信文化活动在宝龙城市广场举行颁奖仪式，来自市区多个学校的100多名孩子分别获得了小学组、中学组的一、二、三等奖以及优秀奖。

“敬爱的清洁工大妈：您好！您还记得我吗？我是当年在宝塔路旁扎着马尾辫、那个懵懂无知的小女孩，我曾经嘲笑过您，今天，我要对您说一声对不起……”这是中山路小学五(2)班于恩菲同学的作品，这封写给身边的清洁工大妈的信，因为优美的文笔、真挚的情感和如字帖般漂亮整洁的书写，赢得了组委会的一致好评，被评为小学组的一等奖。

活动期间，镇江邮政分公司共向镇江市区中小学少先队员发放活动邮筒5000多份，共收到了30000余份书信投稿。“现在网络越来越发达，但是书信这种传统的沟通表达方式不应该被遗忘。”中山路小学的朱洁老师说，与其他沟通联系方式相比，书信有它独有的特点，它更能够展示汉字的魅力。

(朱秋霞)

江科大学子获全国 信息技术大赛一等奖

本报讯 昨日，记者从江科大了解到，第九届全国大学生信息技术应用水平大赛全国总决赛日前在北京航空航天大学举行，江科大电子信息学院三支代表队在总决赛的赛场上努力拼搏，团结协作，最终获得1个一等奖，1个二等奖，1个三等奖的好成绩。

全国大学生信息技术应用水平大赛由教育部信息管理中心主办，每年举行一次，共有来自全国31个省、自治区、直辖市的七百多所院校积极组织参赛。今年大赛，来自全国100多所高校的180余支队伍最终逐鹿决赛赛场。

经过三天的激烈角逐，江科大学子脱颖而出，取得佳绩。选手们表示，通过参加比赛，不仅锻炼了动手能力和创作能力，而且提高了创新意识、团队合作精神和创新能力。

(谢凌燕 朱安宏 孙晨飞)

hodo红豆置业

红豆 香江银座

您订报纸 我送礼品！

订2015年全年《京江晚报》 288元/年
红豆置业送同等价值 288元红豆保暖内衣一套

订报时间：9:00-17:00 85012697

指定订报地点：

东区订报地址：红豆购物广场永辉超市一楼 公交线路：4路、104路、133路、K204路、D3路、D4路 至红豆购物广场站下车

西区订报地址：红豆江南府邸营销中心 公交线路：104路、115路、130路、133路、15路、17路、216路、34路、40路、60路 至西站下车

红豆置业 永辉超市旁 地标酒店公寓 19.8万元/套®

88817000 88817555

